
 
 
WEINGÜTER UM UNSER HOTEL HERUM  
Der bayerische Teil des Bodensees wird in Weinmagazinen als „BOOM ZONE“ 
erwähnt. 
Nie war diese Region so interessant und beliebt wie jetzt gerade.  
Ein spezielles Mikroklima, besondere Böden und die neue Winzergeneration sind 
hierfür verantwortlich. So findet man auf zwei Ortschaften verteilt über zwölf Winzer 
mit unterschiedlichen Handschriften. Wir haben die Shootingstars für Sie in unserer 
Weinkarte zusammengetragen. 

 

Weingut Schmidt, Hattnau 
Nur ein paar Gehminuten vom Sonnenhof entfernt, erstreckt sich das 14ha große 
Weingut auf einem Moränenhügel in Hattnau. Sebastian Schmidt hat das Weingut 
2014 von seinen Eltern übernommen und produziert Weine nach seinem Gusto. 
Durch gesammelte Erfahrung bei Top-Betrieben in Österreich und Frankreich strebt 
er top Weine am Bodensee an. So hat er das Rebsortenportfolio reduziert und sucht 
mit dem ein oder anderen Klon Jahr für Jahr nach den besten Qualitäten. 
Abgerundet wird dies mit seinen Kontakten zu renommierten Tonnellerien, bei 
denen er ein halbes Vermögen für qualitativ hochwertige Holzfässer ausgibt. Das 
Holz darf laut ihm keinesfalls dominieren, es soll lediglich dem Wein seinen letzten 
Schliff geben.  
Beim Weingut Schmidt bekommen Sie runde, charismatische Weine mit Schmelz. 

 

Weingut Kurek, Nonnenhorn 
Das Weingut befindet sich im Ortskern von Nonnenhorn und erinnert optisch an ein 
Holzfass. Jonas Kurek ist gerade einmal 30 Jahre alt und hat das 6 ha grosse 
Weingut 2019 von seinen Eltern übernommen. Davor hat er in Geisenheim Önologie 
studiert und sammelte Erfahrung bei den deutschen Top-Betrieben Bernhard Huber 
aus Baden und Rudolf Fürst aus Franken. So findet man auch in seinem Portfolio 
überwiegend Burgunderrebsorten, die mit der ein oder anderen Aromarebsorte 
abgerundet sind. Seine Gutsweine sind ausschließlich im Stahltank ausgebaut. 
Seine Orts- und Lagenweine hingegen werden jeweils im Holzfass ausgebaut. 
Beim Weingut Kurek bekommen Sie trockene und eher schlanke Weine mit einer 
fruchtigen Säure. 

 

Weingut Seehaldenhof, Nonnenhorn 
Das Weingut liegt in der ersten Reihe am Seeufer in Nonnenhorn. Simon Hornstein 
hat das 6 ha große Weingut 2017 von seinen Eltern übernommen und produziert 
Weine wie kein anderer. Von Kritikern und Weinmagazinen wird Simon Hornstein in 
den höchsten Tönen gelobt. Er hat in Geisenheim Önologie studiert und 
Erfahrungen bei Rudolf Fürst in Franken und dem Weingut Gross in der Steiermark 
gesammelt. Zu seinen Lieblingsrebsorten gehören Chardonnay und Spätburgunder. 
Gerade diese Rebsorten sind seine Steckenpferde. Die Böden des Weinguts sind 
sehr kark und kiesig. Der Großteil von Simons Arbeit findet im Weinberg selbst statt. 
Im Keller arbeitet der Wein dann von selbst. Durch natürliche Hefen kommt es zu 
spontanen Gärungen. Anschliessend reift der Wein auf der Hefe und in 
unterschiedlichen Fässern. Simons Stil ist schlank und mineralisch mit viel Eleganz. 
Wer. gerne große Burgunder trinkt, ist hier an der richtigen Adresse. 

 
 
  



 
 

Weißwein 
 
Wasserburger Weißburgunder trocken 0,75  € 43,00 
Weingut Schmidt, Hattnau 
Ein eleganter Weißburgunder mit gelber Frucht und vielen floralen 
Anklängen. 
Der Holzeinsatz ergänzt und ist nur ganz dezent im Hintergrund 
wahrnehmbar. Die Säure hält den Wein lange aufrecht.  
 
Nonnenhorner Grauburgunder trocken 0,75  € 42,00 

Weingut Seehaldenhof, Nonnenhorn 
Sehr feiner und schlanker Grauburgunder. Zitrone, Hagebutte und 
Röstaromen, Melone und Quitte, auch Kräuter, Pfeffer und Malz. 
Kompromisslos trocken und puristisch, gute Länge. 
 
Grauburgunder Reservé trocken  0,75  € 78,00 
Weingut Schmidt, Hattnau 
Kräftiger Grauburgunder, der als „Top-Wein“ des Weingutes deklariert ist. Es 
erwartet Honig, Ananas und Nougat mit einer meersalzigen 
Abgangsdominante. Ein seidiges Mundgefühl mit saftiger Textur. Hiervon gibt 
es nur wenige Flaschen. 
 
Grauburgunder trocken    0,75  € 34,00 
Weingut Kurek, Nonnenhorn 
Grauburgunder aus der berühmten Lage „Seehalde“. Jonas Kurek hat aus 
diesem aber keinen Lagenwein vinifiziert, sondern einen im Stahltank 
ausgebauten Gutswein gemacht. So ist dieser preislich sehr attraktiv und 
landet bei uns im Offenausschank. Es erwartet Sie ein frischer, eleganter 
Grauburgunder mit Balance und gutem Trinkfluss. Ein idealer Einstieg für 
Burgunderfreunde. 
 
Nonnenhorner Chardonnay trocken  0,75  € 43,00 

Weingut Seehaldenhof, Nonnenhorn 
Ortswein Chardonnay par excellence. Kräuterig in der Nase, gelber Apfel, 
frische Ananas und Feuerstein. Fest in der Struktur, ohne großen Ballast, mit 
präsenter und gut eingebundener Säure, etwas Zitrus in der Gaumenmitte, 
leichte Herbe mit guter Balance. Simon gehört zu den besten Chardonnay-
Produzenten am See. 
 
Sonnenbichl Chardonnay trocken  0,75  € 59,00  
Weingut Kurek, Nonnenhorn 
Sonnenbichl gehört in Nonnenhorn zu den besten Lagen.  
Geschmacklich ist der Wein eher schlank und erinnert an Aromen von 
gelbem Apfel, Birne und Quitte, dazu nasser Stein und ein wenig Rauch. Der 
Holzeinsatz ist kaum wahrnehmbar, gibt dem Wein aber Vollmundigkeit. 
 



 
 
 

Weißwein 
 
 
Nonnenhorner Blanc trocken   0,75  € 41,00 
Weingut Kurek, Nonnenhorn 
Eine Cuvée aus Grauburgunder, Weissburgunder und Chardonnay im 
großen Holzfass. 
Der zurückhaltende Holzeinsatz gibt floralen Aromen Resonanz. Noten von 
Flieder, dazu kommen Aromen von kandierter Ananas, Mais und Butter. Im 
Mund zeigt sich ein relativ breiter Wein mit gut integrierter Säure und eher 
stillen Gaumenaromen. 
 
 
Muskateller trocken    0,75  € 34,00 
Weingut Kurek, Nonnenhorn 
Ein trockener Muskateller, der durch seine Aromakomponenten sehr süffig 
erscheint. Sehr frisch, blumig und fruchtig. Die Balance aus Fruchtsüße und 
Säure lässt den Speichel fließen. Nicht zu kompliziert, trotzdem reich an 
Niveau. 
 
Müller-Thurgau trocken    0,75  € 30,00 

Weingut Seehaldenhof, Nonnenhorn 
Müller-Thurgau vom Nonnenhorner Seeufer mit dem einzigartigen Weinstil 
von Simon Hornstein. Es erwartet sie keine knalligen, fruchtige Aromen. 
Simon möchte weg von der Frucht und mehr das TERROIR hervorheben. 
Unserer Meinung nach ist ihm das sehr gelungen. So spielen hier Aromen 
von Zitrus, Wiesenkräutern und Feuerstein die Musik. Am Gaumen sehr 
schlank, salzig unterlegt und leichter Druck am Gaumen. 
 
 
Überflieger „WEISSWEINCUVÉE“ trocken  0,75  € 33,00 
Weingut Schmidt, Hattnau 
Überflieger ist hier Programm. So wurde dieser Wein im Jahr 2019 in der 
First-class der Lufthansa ausgeschenkt. Müller-Thurgau, Weißburgunder, 
Grauburgunder und Chardonnay aus Schmidts besten Lagen. Viel Schmelz, 
etwas Maracuja, Pink Grapefruit und Orangenzesten. Der Holzeinsatz ist 
kaum spürbar und gibt dem Wein lediglich Struktur. Anschnallen, sitz 
aufrecht stellen und genießen. 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

Roséweine 
 
Spätburgunder Rosé trocken   0,75  € 30,00 

Weingut Seehaldenhof, Nonnenhorn 
Leuchtend farbenfroher Wein mit frischem, knackigem Aroma. Erinnert an 
Erdbeere und Himbeere mit frischer, spritziger, mineralischer Art. 
Spätburgunder in Ufernähe können ein wenig Salzigkeit mit in den Wein 
bringen. 
Cote d‘ Azur vom Bodensee. 
 
Cuvée Rosé trocken    0,75  € 33,00 
Weingut Schmidt, Hattnau 
Eine Cuvée aus Spätburgunder und Zweigelt. Helles Lachs-Rosa kündigt 
einen leichten Sommerwein an. Hagebutte und Himbeeren sind die 
Grundlagen des Aromas, dazu gesellt sich die knackige Säure roter 
Johannisbeeren und etwas Cassis. Bodensee von der erfrischenden Seite! 
 
 
 

Rotweine 
 
Spätburgunder trocken    0,75  € 33,50 

Weingut Seehaldenhof, Nonnenhorn 
Der Bayerische Bodensee hat perfekte klimatische Bedingungen um großen 
Spätburgunder zu produzieren. Würzig, erdiger Charakter, eingebettet in 
saftiger Frucht und kühler Komponente. Gutswein auf hohem Niveau. 
 
Nonnenhorner Spätburgunder trocken 0,75  € 42,50 
Weingut Kurek, Nonnenhorn 
Merklicher Fassausbau, Herzkirsche, Milchschokolade und eine Prise Holz. 
Im Mund zeigt sich der Wein elegant mit feinkörnigem, weitgehend reifem 
Tannin, viel Saftigkeit und einer gut unterstreichenden Säure und langem 
Abgang. 
 
Seehalde Spätburgunder trocken  0,75  € 82,50 

Weingut Seehaldenhof, Nonnenhorn  
Eine der besten Lagen in Nonnenhorn. Hier wurden nur die besten Trauben 
gelesen, eingemaischt und im Anschluss spontan vergoren. Von diesem 
Wein gibt es gerade einmal zwei Fässer. Sehr schlanker, mineralischer 
Spätburgunder mit Cassis, Würze, ätherischen Noten und Kraft am Gaumen 
ohne dabei schwer zu wirken. 
 
 



 
 

 

Unsere Philosophie 
Die Persönlichkeit eines Weins wächst aus dem Zusammenwirken von Lage, Boden, 

Klima der Rebe – und dem Menschen. Wein machen bedeutet für uns, die Rhythmen 

der Natur zu erkennen, zu achten und ihre Harmonie ins Glas zu bringen. 

 Überzeugung in den Reben 
In lebendigen Weinbergen wachsen originale Weine, die ihre Herkunft im 

Geschmack behaupten. Vitale Reben schenken uns vitales Lesegut für dynamische 

Jungweine, denen wir vertrauen können. 

    Vertrauen im Keller 
Wir wollen Impulse geben und uns zurücknehmen, dem Wein zur vollen Entfaltung 

seines Profils verhelfen. Wir begleiten den Wein, lassen ihm die Zeit, sich in Ruhe zu 

entwickeln, um ihn unverfälscht ins Glas zu. 

 Charakter im Glas 
Das Ergebnis unserer Arbeit sind ehrliche Weine, die für sich stehen. Die Summe aus 

ihrer Herkunft und Entwicklung ist in der Tiefe der Weine schmeckbar. Echte 

Charakterköpfe eben. 

 

Weißwein  

 
Kalimbula     0,75l    € 33,00 
Weißweincuvee Solaris und Johanniter.  

Eine fruchtige Nase von Weißen Johannisbeeren und Ingwer gepaart 

mit etwas weißem Pfeffer/Trocken  

 

Muscaris      0,75   € 38,00 
gehört ebenfalls zu den neuen pilzwiderstandsfähigen Rebsorten. 
Das muskatellertypische Muskatbukett wird untermalt von Rosendüften und 
Schwarzteenoten, kombiniert mit der Frische von Limette, vollreifer Orange und 
Zitrone und unterstützt durch Vollreifen Pfirsich und Maracuja/Lieblich  
 
 

Cabernet blanc         0,75   € 38,00 
Sauvignon-Blanc-Noten in der Nase, viel Cassis und Holunderblüte. Am Gaumen 
ebenfalls Weiße Johannisbeere, Weißdorn, Pflanzliches und Florales dominieren. 
Schöne Dichte, geschmeidiger Abgang. 



 
 
 

 

 

WIR MACHEN WEIN 

MIT HERZ UND LEIDENSCHAFT. 

IN NACK. SEIT 1982.  

 

 

Unser Weingut ist in Nack, im südbadischen Grenzgebiet am Hochrhein 

zwischen Schaffhausen und Zürich. Wir bauen Wein auf rund 18 ha 

Rebflächen in bester Lage und stimmigen Terroirs an. Unsere Reben 

lieben hier das milde Klima von Rhein und Bodensee und profitieren 

von der naturnahen Lagenbewirtschaftung. 

Die Premium-Lagen sind Lehmböden mit Kalkgesteinen im Klettgau, aus 

denen die renommierten 

Urbanus® Burgunderweine und die feingliederigen Belemnit® Weine 

hervorgehen. 

Sämtliche Trauben werden ausschließlich in Handlese von erfahrenen 

Erntehelfern eingebracht. 

 

Die Qualitäten differenzieren sich entlang von Terroir, Lage und dem 

Ausbau im Barrique oder Stahltank. 

Spezialität sind trockene Burgunderweine und Müller-Thurgau und ein 

knackig frischer Rosé vom Spätburgunder. Der frankophile Sauvignon 

Blanc, edle Destillate und handgerüttelter Winzersekt 

vom Pinot Noir ergänzen die Genußwelt unseres Weingutes. 

 

Willkommen in Nack bei Familie Clauß!  

 



 
 

 

 

Weißwein        

BURGUNDER. MÜLLER-THURGAU. SAUVIGNON BLANC. 

Trockene, sortentypische Burgunder und Müller-Thurgau sind unsere 

Domäne - Rosé vom Spätburgunder, Sauvignon Blanc und Riesling 

runden unser Weinangebot ab. 

 

- NACKER | Qualitätswein von unserem Hausberg in Nack 

Weisser Milan      0,75  € 32,00 
Besteht aus den Rebsorten Weißburgunder, Müller-Thurgau  

und Sauvignon Blanc.  In der Nase präsentiert sich der Wein fruchtig frisch, geprägt 

von typischen Aromen des Sauvignon Blanc. Körperreich und leicht der Gaumen, mit 

guter Säure/Weißwein Cuvée Trocken  

 

NACKER Müller-Thurgau    0,75  € 30,00 
Der Wein wächst auf sandigem Lehm mit Kiesgestein. Intensive Frucht in der Nase, 

noch sehr frisch, etwas Hefe- und Gäraromen. Er verfügt über eine  

 frische Säure/Trocken  

 

NACKER Savignon Blanc    0,75  € 39,00 
Das ist ein Sauvignon Blanc und zwar vom Feinsten. 

Da sind die typischen Aromen von Stachelbeere, Zitronengras und grüner Paprika. 

Dasselbe findet sich am Gaumen, dazu eine dezente Würze, die vom 20-prozentigen 

Ausbau im Tonneau herrührt/Réserve Trocken  

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

Weißwein/             

Roséwein 
 

- ERZINGER® | Qualitätswein mit lagenbezogenem Ausbau aus Erzingen    
im Klettgau 
- URBANUS® | Spitzenwein vom Erzinger Kapellenberg, preisgekrönt, 
hohes Lagerpotenzial 
- NACKER | Qualitätswein von unserem Hausberg in Nack 

 
ERZINGER Grauburgunder    0,75  € 32,00 
Dieser Wein ruft nach Sommer und Sonne. Er erfreut uns mit den Aromen von 
Sommerblumen, hellem Honig und frischen, exotischen Früchten/Trocken  

 

URBANUS Pinot Blanc     0,75  € 48,00 
Als Weissburgunder-Flaggschiff des Weingutes. Der PINOT BLANC hat durch den 
Ausbau im Tonneau eine feine Würze in der Nase und eine sanfte Cremigkeit am 
Gaumen/Trocken  
 
 
 

NACKER Blanc de Noir     0,75  € 30,00 
Kräftige Farbe, die ins Rötliche spielt. In der Nase rote Beeren wie Kirsche und 

Himbeere sowie auch rauchige Noten. Kräftig und fest gebaut am Gaumen/Trocken 

 

NACKER  Spätburgunder Rosé     0,75  € 31,00 
Mit diesem Wein betreiben wir eine Gratwanderung. Er steht nicht auf der Seite der 
fruchtbetonten Rosés, auch nicht auf der der trockenen, nur nach Kräutern und 
Würze schmeckenden Rosé-Weinen/Trocken  

 

ESSLINGER Schenkenberg Riesling Auslese 0,50  € 46,00 
Edelsüß  
 



 
 

Rotwein            

- ERZINGER® | Qualitätswein mit lagenbezogenem Ausbau aus Erzingen 

im Klettgau 

- URBANUS® | Spitzenwein vom Erzinger Kapellenberg, preisgekrönt, 

hohes Lagerpotenzial 

 
Roter Milan      0,75  € 32,00 
Unsere Cuvée aus Cabernet, Merlot und Dornfelder und zugleich Nachfolgerin des 

Klassikers VASOHN. Mit einem vielversprechenden Bouquet aus roten Beeren und 

Kirsche begeistert sie auf Empfängen und als gefälliger Essensbegleiter/Cuvée 

Trocken  

 

ERZINGER Spätburgunder    0,75  € 43,00 
Ein klassischer Burgunder mit zartem Johannisbeerduft und einer angenehmen 

Würze im Aroma. Im Geschmack geschmeidig, feingliedrig, mit Anklängen von 

Brombeere und Kirsche. Zugleich ist er jugendlich temperamentvoll und regt die 

Sinne an/Grand Réserve Trocken  

 

URBANUS Pinot Noir     0,75  € 63,00 
Vollreifes Traubengut von alten Reben, mit großer Selektion geerntet. Langer 

Ausbau in Barriques und unfiltriert abgefüllt. Das Ergebnis: tiefe dunkle Farbe, ein 

intensiver Duft nach schwarzen Kirschen und Dörrpflaume, Nuancen von Holz und 

Erdbeeren sowie etwas Pfeffer und mineralische Würze/Trocken  

 

Winzersekt/Secco 
Pinot Rosé Brut     0,75   € 40,00 

Cathrin Secco     0,75   € 36,00 
 

 

 

 

 



 
 
 

 

 

 

 

 

 

ELISABETHENBERG – HÖCHSTE WEINLAGE DEUTSCHLANDS 

An den sonnenverwöhnten Südwesthängen des Hohentwiels liegt auf 560 Metern 

über NN die höchste Weinlage Deutschlands, der Elisabethenberg. 

Mit Leidenschaft kultivieren wir seit 1928 in dieser Lage Weinbau. Unsere 

Höhenlage und geografische Ausrichtung nach Südsüdwest prägt unser einzigartiges 

Mikroklima. 

Einmalig in der Bodenseeregion ist unsre Bodentypizität. Unsere höchsten Lage, die 

sogenannten Terrassen, sind ausschließlich geprägt durch Vulkan-

Verwitterungsboden. Dieser vereint sich in den Hangfußlagen mit Endmoräne. 

Unsere arrondierten Weinbergslagen erstrecken sich von Süd- bis Südwest am 

Hohentwiel entlang. 

Unsere Großlagenbezeichnung nennt sich Hohentwiel, mit der Einzellage 

Elisabethenberg. 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 Weißweine  

GUTSLAGE Müller-Thurgau             0,75   29,00 € 

Aus über 45-jährigen wertvollen Rebstöcken keltern wir einen frischen und blumigen 

Weißwein, ein typischer Bodensee-Klassiker. Er zeichnet sich durch einen zarten 

Muskatton und einer Frucht nach Aprikosen, grünen Äpfeln und zarten Kräutern aus. 

GUTSLAGE Riesling   0,75   32,50 € 

Ein lebendiger Riesling mit Aromen von grünem Apfel, Steinobst und ein Hauch von 

Zitrusfrüchten. Im Gaumen bietet er eine feingliedrige Säure und eine elegante 

Mineralität. 

GUTSLAGE Bacchus feinherb  0,75   29,00 € 

Eine Bukettsorte die in der Nase sowie im Geschmack an Holunderblüten und 

Weinbergspfirsich erinnert. 

Im Gaumen begrüßt er mit einer zarten Fruchtsüße. Seine Leichtigkeit macht ihn zu 

einem sinnlichen Trinkvergnügen. 

BERGLAGE Sauvignon blanc  0,75   39,00 € 

Der Sauvignon blanc bietet eine reiche Aromenvielfalt sowie einen ausdrucksvollen 

Charakter. Insbesondere finden sich Aromen von Stachelbeere, kräutrige Noten 

sowie ein Hauch von exotischen Früchten. Im Gaumen spiegelt ein Zusammenspiel 

von Terroir, Säure und Frucht. 

BERGLAGE Grauburgunder  0,75   34,00 € 

Ein vielschichtiger Grauburgunder mit Aromen von Williams-Birne, Quitte und 

Sommerweise. Im Gaumen zeigt er sich mit einem zarten Schmelz, begleitet von 

einer Salzigkeit füllenden Abgang. Er eignet sich ideal als Begleiter zu Speisen 

jeglicher Art, ein echter Allrounder 

BERGLAGE Chardonnay   0,75   39,00 € 

Der Chardonnay zeigt sich mit einem zartgelben Glanz und einem facettenreichen 

Aromen Spektrum von reifer Williams Birne, Anflügen von Vanille und einer 

feinfruchtigen Würzigkeit. Ein eleganter Gaumen mit mineralischen Nuancen sowie 

einen Kuss vom Holzfass verleiht ihm einen langen und würzigen Abgang mit einem 

zartem Schmelz. 

 



 
 

Roseweine 
 

HÖHENRAUSCH ROSÉ   0,75   29,00 € 

Ein Rosé aus allen drei Weinlagen von 470-560 m von jungen Rebstöcken stammen. 

Der Höhenrausch Rosé erinnert an Walderdbeeren, rote Johannisbeere und Nuancen 

von Rosenblüten. Seine helle Lachsfarbe, Frische und dezente Restsüße machen ihn 

zu einem idealen Begleiter für heiße Sommertage. 

 
 
Rotweine  

 
HÖHENRAUSCH ROT   0,75   30,00 € 

Der HÖHENRAUSCH ROT verbindet die Stärken der einzelnen Rebsorten. Die 

Trauben stammen aus allen drei Weinlagen von 470- 560m. Diese Rotweincuvée 

präsentiert Aromen von roten Waldbeeren, Brombeere und Wildkirsche – begleitet 

von einer weichen Tanninstruktur und einem fruchtbetonten Nachhall. 

BERGLAGE Cuvée Cabernet  0,75   45,00 € 

Eine Cuvée aus zwei charaktervollen Cabernet- Rebsorten, welches im großen 

Holzfass reifen durfte. Duftend nach dunklen Früchten die an schwarze 

Johannisbeere, Brombeere und Wildkirsche erinnern. Hinzu kommen leichte 

Anklänge von Lakritz und zarte Röstaromen. Im Gaumen würzig mit konzentrierten 

dunklen Beeren und einer feinen Tannin Struktur. 

HÖCHSTE LAGE Spätburgunder 0,75   57,50 € 

Ein Spätburgunder aus den höchsten Lagen am Hohentwiel. 

Diese besonderen Trauben und die 18-monatige Reifung im französischen Barrique 

geben diesem Spätburgunder einen besonderen Charakter. 

Nougatartige Aromen von Holz, dunkle Kirsche, Wildkräuter und 

spontangärungswürzig in der Nase. Dieser Burgunder präsentiert sich im Mund voll 

und seidig, noble, sehr feine Gerbstoffe, deutliche taktile Mineralität mit lange 

anhaltende, getragener Frucht und Länge 

 

 



 
 
Grüner Veltliner Federspiel     0,75 L 43,00€ 
Im Glas zeigt der Wein grüngelbe Reflexe. In der Nase strömt ein feiner Duft nach grünen 

Äpfeln, weißem Pfeffer und etwas Mango sowie leichte Kräuternoten. Am Gaumen ist der 

Wein von einem elegant strukturierten Körper geprägt, unterlegt von einer feinen 

Weinsäure, die dem Federspiel viel frische Saftigkeit verpasst. Würze und Frucht zeigen sich 

im Finale nochmal sehr schön.  /2021/ 
Weingut Rudi Pichler / Wachau / Österreich 

 

 

Riesling Quinterra      0,75 L 39,00€ 
mit saftiger Frucht stammt von den Rheinterrassen und wird mit einem Quentchen aus 

besten Oppenheimer Lagen vom Kalkstein für die Cremigkeit abgerundet. 

Hellgelb fließt er mit leuchtenden Reflexen ins Glas und verbindet in der Nase die saftige 

Frucht mit kühler Mineralik und feinwürzigen Kräuternoten. Die Aromen nach gelben 

Früchten, wie Ananas und Nektarine spiegeln sich auch am Gaumen, unterlegt ihn mit 

salinen Noten und sorgt für rasanten Trinkfluss.  /2021/ 
Weingut Kühling Gillot / Rheinhessen / Deutschland 

 

 

 

Sauvignon Blanc       0,75 L 40,00€ 
Hat eine helles Strohgelb Farbe. Die Aromen von Holunder, Cassis und exotische Früchte  

in der Nase, etwas Stachelbeere.  Frucht auch am Gaumen, saftig-salzig, gute Länge mit 

fruchtbetontem Abgang /2021/ 
Cantina Kaltern / Südtirol / Italien 

 

 

Lugana Folar      0,75 L 39,00€ 
Ist ein sehr guter Weißwein vom schönen Gardasee. Am Gaumen zeigt sich der Lugana 

Folar trocken, frisch, rund, würzig als auch mineralisch und mandelig im Nachhall. Seine 

Farbe strahlt im Glas in einem intensiven Goldgelb. /2022/ 
Weingut Santi / Venetien / Italien 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 Roséweine von Nah und Fern 

Dr. Bürklin Wolf Rose      0,75 L 35,00€ 
Der Dr. Bürklin Wolf Rose ist die Vermählung von heimischen und internationalen 
Rebsorten. Dabei dominieren die Rebsorten Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc und 
Merlot. Mit dem Spätburgunder zusammen ergibt sich ein ungezwungener und doch 
niveauvolles Trinkvergnügen. Auf der Zunge entfalten sich Aromen von Hagebutte, 
Süßkirsche und auch Erdbeeren lassen sich erkennen. Im Abgang sind letzten Aromen der 
roten Beeren noch lange zu schmecken. /2021/ 
Weingut Bürklin Wolf / Pfalz / Deutschland 

 

By OTT Rose      0,75 L 47,00€ 
hochqualitative Trauben der Rebsorten Grenache, Cinsault, Syrah und Mourvèdre werden 

für diesen Rosé-Cuvée von der Domaines Ott aus der Provence verwendet. Die Herstellung 

einzigartiger Rosés ist Christian Ott ein besonderes Anliegen. Um die Frische und reine 

Frucht zu erhalten, baut er sie ausschließlich im Edelstahltank aus. Der By. Ott Rosé 

überzeugt mit Aromen von weißen Pfirsichen, Aprikosen, Mango und einer edel wirkenden 

Eleganz. 
Domaines Ott / Cotes du Provence / Frankreich 

 

  Rotweine von Nah und Fern 

Zweigelt        0,75 L 42,00€ 
Helles Rubingranat, in der Nase nach Sauerkirschen, Schlehen, leichte Röst- und 

Gewürznoten, zarte Anklänge von Kardamom, am Gaumen eine rotfruchtige Textur, 

schlanker Körper, angenehme Säure, wieder Sauerkirschen mit einem Zitrus-Touch, weiches 

Tanningerüst, frischer trinkanimierender Abgang /2021/ 
Weingut Paul Achs / Neusiedlersee / Österreich 

 

Chateau Chante Alouette             0,75 L 44,00€ 
Am Gaumen fruchtig, klar und lebendig; feine Würze unterstützt die sanfte Röstaromatik 

und lässt ihn lange nachklingen. 

Wunderbares Fruchtbukett nach reifen Brombeeren, Heidelbeeren, schwarzen 

Johannisbeeren, Holunder und einer Spur von Süßholz, balsamische Noten unterstützen die 

Frucht. Granatrote Farbe mit leuchtenden Reflexen /2019/ 
Chateau Chante Alouette / Saint Emillion / Frankreich 

 

Primitivo Piluna                0,75 L 32,00€ 
Der Primitivo Pilúna duftet und schmeckt nach reifen roten Beeren und Kirschkonfitüre, 

akzentuiert von kräuterwürzigen Noten. Am Gaumen konzentriert, dabei angenehm weich, 

mit anhaltendem Nachgeschmack von dunklen Beeren und Lakritz. /2021/ 
Castello Monaci / Apulien / Italien 



 
 

Rotweine von Nah und Fern 

Ripasso Solane      0,75 L 41,00€ 
offenbart Nuancen von schwarzen Johannisbeeren, Maulbeeren und Heidelbeeren. Den 

fruchtigen Anklängen, des Bouquets gesellen sich Noten des Fass-Ausbaus wie noch mehr 

fruchtig-balsamische Nuancen hinzu. Ist genau das richtige für alle Weinenthusiasten, die 

möglichst wenig Süße im Wein mögen. Dabei zeigt er sich aber nie karg oder spröde, 

sondern rund und geschmeidig. Ausgeglichen und komplex präsentiert sich dieser fleischige 

und dichte Rotwein am Gaumen. /2019/ 
Weingut Santi / Venetien / Italien 

 

Brancaia Tre      0,75 L  40,00€ 
Ist eine Cuvée aus 80% Sangiovese und je 10% Merlot und Cabernet Sauvignon. 

Duftet und schmeckt nach Kirschlikör, Pralinen und blauen Oliven und verfügt über eine 

bemerkenswerte Frische. Sein Charakter ist einladend rund und ausgewogen. Seine 

Zugänglichkeit, im Verein mit Finesse, garantiert ein großes Trinkvergnügen /2020/ 
Weingut Brancaia / Toskana / Italien 

 

Le Volte dell’Ornellaia      0,75 L 59,00€ 
eine Cuvée mit mediterranem Charakter von Rebsorten Sangiovese, Cabernet Sauvignon 

und Merlot. Ein sattes Rubinrot mit purpurnen Reflexen erstrahlt im Glas. Der 

überwältigende Duft zeigt ansprechende Aromen von reifen schwarzen Johannisbeeren 

und dunklen Kirschen, gepaart mit feinen süßlichen Gewürznoten und floralen Nuancen 

von Flieder. Am Gaumen präsentiert er sich ausdrucksstark. Mit einem tollen Spiel zwischen 

Fruchtsüße und Säure sowie einer feinen Tanninstruktur. Die Frucht ist wunderbar 

konzentriert und insgesamt wirkt sie reichhaltig und absolut zugänglich. 

Weingut Ornellaia / Toskana / Italien 

 

Taron Riserva       0,75 L 40,00€ 
Rubinrote, intensive Farbe mit violetten Reflexen. Das Bouquet ist herrlich komplex, es 

duftet nach reifen Brombeeren, Heidelbeeren, getrockneten Pflaumen, Datteln, einige 

fleischige Noten, Aromen von dunkler Schokolade, Lakritze und eine Spur Kaffee. Am 

Gaumen ist der Wein perfekt ausbalanciert, schmecktfruchtig mit ausgeprägter 

Röstaromatik, mit weichen, vollreifen Tanninen. Das Finale ist konzentriert, intensiv und 

lang. /2016/ 
Weingut Taron / Rioja / Spanien 

 

Pesquera Crianza         0,75 L 57,00€ 
Neben der herrlich intensiven Frucht von dunklen Waldbeeren, Süßholz und Schokolade 

sind sanfte Kaffee- und Röstnoten dabei. Weich, mit Aromen von Trockenfrüchten und 

Tabak bereitet der Wein am Gaumen ein gut strukturiertes, reifes und sehr harmonisches 

Vergnügen. /2020/ 
Weingut Pesquera / Rebera del Duero 



 
 
 


